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Fotbalisté Červeného Kostelce v neděli v 19. kole krajského přeboru porazili B tým Nového
Bydžova 5 : 2. Na vedoucí Trutnov, který prohrál 3 : 0 s Olympií Hradec Králové tak ztrácí 2
body a k dobru mají červenokostelečtí ještě jedno dohrávané utkání.

           {jathumbnail off}  

Červený Kostelec - RMSK N.Bydžov B 5 : 2 (3 : 2)

  

Kostelec na domácím hřišti dvakrát prohrával, ale ještě do poločasu výsledek otočil. Ve druhém
poločase se hrálo za stálého sněžení a Kostelec potvrdil vítězství ještě dvěmi brankami.

  

"Dvakrát jsme vedli, ale domácí ještě do poločasu stav zápasu otočili po našich individuálních
brankách. Ve druhé půli se hrálo na sněhu a naše snaha o vyrovnání byla marná. Chválím naše
dorostence, kteří se objevili v sestavě," komentoval zápas trenér Bydžova Ladislav Doseděl. Za
Červený Kostelec branky vstřelili Koval, Vít Martin, Martínek, Petrů a Dvořáček.

  

Sestava Červeného Kostelce: Balcar - Škoda, Bárta, Petrů (81.Vejman), Kováčik, Janko, Vít
Ondřej(46.Dvořáček), Vít Martin (70.Vlček), Koval (81.Čáp), Hypius, Martínek

  

Jaroměř - Rychnov nad Kněžnou 1 : 1 (1 : 1)

  

 1 / 2



Fotbal: Červený Kostelec vyhrál a v dohrávce má šanci vyhoupnout se opět na 1. místo krajského přeboru - Náchodské.info

Napsal uživatel René Herzán
Pondělí, 01 Duben 2013 07:02

V 10. minutě se domácí ujali vedení po brance Škody. V 31. minutě vyrovnal Volný. S dělbou
bodu byla nakonec spokojena obě mužstva.

  

Sestava Jaroměře: Klofanda – Hořínek, Svoboda, Hrobský (78. Ulrych), Ponikelský – Kučera
(46. Rejchrt), Holub, Michálek, Ruprich (63. Horák Adam) – Vít (46. Strakatý), Škoda

  

Slavia Hradec Králové - Česká Skalice 1 : 1 (1 : 1)

  

"Vstup do utkání jsme zvládli a disciplinovanou hrou nepřipustili očekávaný tlak domácích, z
rychlých protiútoků jsme pak několikrát ohrozili jejich branku. Na úvodní gól jsme dokázali ihned
odpovědět a dál sehrávali s velmi pohyblivým soupeřem vyrovnanou partii. S přibývajícím
časem nám rychlost a důraz domácích hráčů začaly dělat velké problémy. Nedokázali jsme
udržet míč delší dobu pod kontrolou, prohrávali jsme osobní souboje a dostali se pod velký tlak,
ze kterého však soupeř dokázal vytěžit pouze několik standardních situací. Skórovat už se
hráčům Slavie nepodařilo, dělba bodů se tak může zdát vzhledem k poslední patnáctiminutovce
pro domácí tým ztrátou. Myslím však, že jsme si herním výkonem zejména před přestávkou i
obětavostí v závěru utkání velmi cenný bod zasloužili," zhodnotil zápas trenér Skalice Miloš
Killar.

  

Branku Skalice vstřelil ve 28. minutě Belák, který vyrovnával na 1 : 1.

  

Sestava České Skalice: Krunčík - Vít, Killar, Goll, Hauschke - Belák, Pejchal, Pohl, Chmelík (62.
Železov) - Voráček, Sedláček
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